
 
 

 

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VII скликання 

 

П Р О Т О К О Л  

 

28.11.2017                                       м. Черкаси                                           № 41

         
 

засідання постійної комісії      

обласної ради з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету  

та фінансів 
 

 

Всього членів комісії  -   16 

На засіданні присутні  -   11 

 

ПРИСУТНІ: 

голова  постійної комісії     – Легойда С.М. 

 

Члени комісії: Булатецький М.І., Воронов С.П.,  Далібожак І.С.,   

                         Коломієць В. В., Копійченко В.П.,Лихошерст С.В.,  

                         Павличук В.М., Погорілий В.Г., Підгорний А.В. , Сахно А.П. 

         

ВІДСУТНІ  члени комісії:  Буданцев Р.П., Коротков О. Г.,    

                        Мушієк М.Г.,  Овчаренко С. А., Яріш А.А. 

 

На засідання запрошені:  

Данилевський Валерій Вікторович - начальник управління освіти і науки  

                                         облдержадміністрації 

Кравченко Наталія Миколаївна - директор Департаменту фінансів  

                                         облдержадміністрації 

Липкань Андрій Борисович - заступник директора Департаменту  

                                        містобудування, архітектури, будівництва та житлово- 

                                        комунального господарства облдержадміністрації   

Смілянець Сергій Володимирович - начальник відділу фінансового та  

                                        господарського забезпечення-головний бухгалтер  

                                        апарату  облдержадміністрації 

Шабатін Олександр Олексійович - директора Департаменту культури та  

                                        взаємозв’язків з громадськістю облдержадміністрації 

 
 



ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

1. Про  погодження розпоряджень обласної державної адміністрації щодо 

внесення змін до рішення обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII „Про 

обласний бюджет на 2017 рік“ 
    Доповідає:  

Кравченко  

Наталія Миколаївна   

- директор Департаменту фінансів 

облдержадміністрації 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Кравченко Н.М., яка повідомила, що в ході виконання бюджету відповідно 

до статей 23 та 108 Бюджетного кодексу України та положень рішення 

Черкаської обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII „Про обласний бюджет на 

2017 рік“ обласною державною адміністрацією прийнято ряд розпоряджень, що 

стосуються змін до його показників. 

1. Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 22.11.2017 

№ 828-р «Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, 

передбачених Міністерству соціальної політики на 2017 рік» Черкаській області 

виділено 7 056,2 тис. грн. субвенції на виплату грошової компенсації за належні 

для отримання жилі приміщення для сімей загиблих осіб, визначених абзацами 

5-8 пункту 1 статті 10, а також для осіб з інвалідністю I-II групи, визначених 

пунктами 11-14 частини другої статті 7 Закону України „Про статус ветеранів 

війни, гарантії їх соціального захисту“, та осіб, які втратили функціональні 

можливості нижніх кінцівок, інвалідність яких настала внаслідок поранення, 

контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в 

антитерористичній операції, та потребують поліпшення житлових умов“. У 

зв’язку з цим, розпорядженням облдержадміністрації від 24.11.2017 № 754 

„Про розподіл міжбюджетних трансфертів“ збільшуються доходи загального 

фонду обласного бюджету по коду 41036100 та видатки головного 

розпорядника бюджетних коштів – Департаменту соціального захисту обласної 

державної адміністрації для надання субвенції місцевим бюджетам на виплату 

компенсації 8 сім’ям, з них: 

м. Черкаси – 4 511,835 тис. грн (4 сім’ї); 

м. Сміла – 601,24 тис. грн (1 сім’я); 

Христинівський район – 1 943,125 тис. грн (3 сім’ї). 

Кошти розподілені Департаментом соціального захисту обласної 

державної адміністрації за поданням місцевих органів влади, виходячи з 

наявності осіб, які перебувають у черзі на придбання житла і претендують на 

отримання грошової компенсації. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 1). 

2. Рішеннями Драбівської та Кам’янської районних рад передбачено 

субвенції з районних бюджетів обласному бюджету: 

- в сумі 500 000,00 грн на часткове виконання рішення Господарського 

суду Черкаської області від 29.02.2016 у справі № 925/77/16, відповідно до 

якого з Департаменту містобудування, архітектури, будівництва та житлово-

комунального господарства Черкаської обласної державної адміністрації 



стягуються кошти в сумі 1 522 891,90 грн по об’єкту «Газифікація                   

смт Шрамківка Драбівського району»; 

- в сумі 1 800,00 грн на погашення кредиторської заборгованості станом на 

01.01.2013. по об’єкту „РП холодного водопроводу по вул. Шевченка, 

Молодіжна, Садова, Першотравнева в с. Косарі Кам’янського району 

Черкаської області“. 

Розпорядженням обласної державної адміністрації від 24.11.2017 № 756 

„Про розподіл міжбюджетних трансфертів“  збільшуються доходи спеціального 

фонду обласного бюджету по коду 41035000 „Інші субвенції“ на суму             

501 800,00 грн та спрямовуються видатки головному розпоряднику бюджетних 

коштів – Департаменту містобудування, архітектури, будівництва та житлово-

комунального господарства Черкаської обласної державної адміністрації на 

відповідні об’єкти. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 2). 

3. По головному розпоряднику бюджетних коштів – Черкаській обласній 

державній адміністрації, за КПКВК 0318370 „Субвенція з місцевого бюджету 

державному бюджету на виконання програм соціально-економічного та 

культурного розвитку регіонів“ розпорядженням обласної державної 

адміністрації від 27.11.2017 №762 «Про перерозподіл видатків» вносяться зміни 

шляхом зменшення видатків спеціального фонду на суму 2 205 грн (видатки 

розвитку) і відповідного збільшення видатків загального фонду (видатки 

споживання) для оплати у 2017 році управлінням екології та природних 

ресурсів обласної державної адміністрації поточних видатків. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 3). 

4. Відповідно до звернення Драбівської районної державної адміністрації 

від 16.11.2017 № 343/01-11 розпорядженням обласної державної адміністрації 

від 27.11.2017 № 764 „Про внесення змін до переліку об’єктів“ вносяться зміни 

до переліку об’єктів, видатки на які у 2017 році будуть проводитися за рахунок 

окремих субвенцій з обласного бюджету місцевим бюджетам по головному 

розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту фінансів Черкаської обласної 

державної адміністрації: 

з „Капітальний ремонт по заміні частини вікон та дверей в 

Митлашівському навчально-виховному комплексі „Загальноосвітня школа І-ІІ 

ступенів – дошкільний навчальний заклад“ Драбівської районної ради 

Черкаської області“ 

на „Капітальний ремонт із заміною частини віконних та дверних блоків 

Митлашівського НВК І-ІІ ступенів Драбівської районної ради Черкаської 

області“. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 4). 

5. З метою підготовки договорів про організацію взаєморозрахунків для 

забезпечення проведення розрахунків згідно постанови Кабінету Міністрів 

України від 18.05.2017 № 332 (із змінами) розпорядженням обласної державної 

адміністрації від 27.11.2017 № 765 здійснюється розподіл планових призначень 

загального фонду субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

погашення різниці між фактичною вартістю теплової енергії, послуг з 

централізованого опалення, постачання гарячої води, централізованого 



водопостачання та водовідведення, постачання холодної води та 

водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), що 

вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню та/або іншим 

підприємствам теплопостачання, централізованого питного водопостачання та 

водовідведення, які надають населенню такі послуги, та тарифами, що 

затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи місцевого 

самоврядування. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 5). 

6. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 15.11.2017      

№ 873 „Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 16 

вересня 2015 р. № 727“ з державного бюджету Черкаській області виділено 

37 921 тис. грн стабілізаційної дотації з держбюджету. У зв’язку з цим, в 

зазначеному обсязі збільшуються доходи загального фонду обласного бюджету 

по коду 41020600 «Стабілізаційна дотація». 

Розподіл цих коштів здійснюється розпорядженням обласної державної 

адміністрації від 27.11.2017 № 766 „Про розподіл стабілізаційної дотації з 

державного бюджету місцевим бюджетам“ відповідно до пункту 3 Порядку та 

умов надання стабілізаційної дотації з державного бюджету місцевим 

бюджетам, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

16.09.2015 № 727 з метою покриття диспропорцій, які виникли у зв’язку із 

запровадженням нової моделі взаємовідносин державного бюджету з місцевими 

бюджетами, з урахуванням 4-х факторів: 

забезпечення бюджетними призначеннями видатків на функціонування 

бюджетних установ, що надають бюджетні послуги всім жителям Черкаської 

області; 

часткова компенсація втрат доходів районних бюджетів, де утворилися 

об'єднані територіальні громади; 

вирівнювання диспропорцій в дохідній частині бюджету між 

однотипними бюджетами (бюджетам, у яких надходження податку на доходи 

фізичних осіб на 1 жителя менші за аналогічний середній показник у таких 

бюджетах); 

надання коштів бюджетам об’єднаних територіальних громад 

пропорційно до чисельності населення. 

За рахунок коштів стабілізаційної дотації необхідно забезпечити 

проведення своєчасної та у повному обсязі оплати праці працівників 

бюджетних установ і розрахунків за енергоносії та комунальні послуги, які 

споживаються бюджетними установами. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 6). 

7. З метою проведення капітального ремонту колишньої студентської 

їдальні та виготовлення проектно-кошторисної документації на капітальний 

ремонт спортивного майданчика Комунального вищого навчального закладу 

„Корсунь-Шевченківський педагогічний коледж ім. Т. Г. Шевченка Черкаської 

обласної ради“ розпорядженням обласної державної адміністрації від 

27.11.2017 № 767 „Про перерозподіл видатків бюджету“ по управлінню освіти і 

науки обласної державної адміністрації здійснюється перерозподіл видатків у 

сумі 590,565 тис. грн з видатків споживання загального фонду на видатки 



розвитку спеціального фонду по КПКВК 1011120 „Підготовка кадрів вищими 

навчальними закладами І-ІІ рівнів акредитації“. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 7). 

8. Для забезпечення реалізації обласної програми фінансування ремонту 

доріг загального користування державного і місцевого значення, які проходять 

територією Черкаської області, та розвитку дорожньої інфраструктури на 2016-

2018 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 31.08.2016 № 7-1/VII (зі 

змінами), в місцевих бюджетах області додатково передбачено субвенцію 

обласному бюджету по загальному фонду в сумі 150 000,00 грн., та по 

спеціальному фонду (на розробку проектно-кошторисної документації, 

включаючи експертизу, по дорозі Т-24-11 на ділянках: „Звенигородка – 

Катеринопіль – Тальне – Маньківка км 51+000 – км 52+600, км 53+870 – км 

56+000, км 60+720 – км 61+820) в сумі 400 000,00 грн. 

Здійснюється відповідний розподіл розпорядженням обласної державної 

адміністрації від 27.11.2017 № 768 ”Про розподіл міжбюджетних трансфертів”. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 8). 

 

В обговоренні взяли участь Коломієць В.В., Булатецький М.І.,             

Павличук В.В.,  Воронов С.П., Легойда С.М. 

 Коломієць В.В. висловив сумніви щодо справедливості розподілу 

стабілізаційної дотації. На його думку райони, які недопрацьовують в питаннях 

наповнення бюджетів, отримують більшу суму дотації. То ж висловив 

побажання щодо розробки на майбутнє нових підходів обрахунку  

стабілізаційної дотації. 

 Булатецький М.І. підтримав пропозицію Коломійця В.В. щодо розробки 

нових підходів обрахунку  стабілізаційної дотації. 

 Погорілий В.Г. попросив надати додаткові пояснення щодо розподілу 

коштів передбачених на виконання рішення Господарського суду Черкаської 

області та погашення кредиторської заборгованості. 

Легойда С.М. внесла пропозицію підтримати запропоновані зміни  до 

обласного бюджету на 2017 рік та висновок постійної комісії. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок  № 41/1 додається до протоколу (додаток 9). 
 

  „За“ - 11,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                С. Легойда 

 

 

Заступник голови постійної комісії                                              В. Павличук 

 

 

 

 



ВИСНОВОК 
 

постійної комісії обласної ради з питань  

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  
 

28.11.2017 м.Черкаси № 41/1  

 

 
 

Про погодження розпоряджень обласної 

державної адміністрації щодо внесення змін до 

рішення обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII 

«Про обласний бюджет на 2017 рік» 

 

Відповідно до статей 23, 108 Бюджетного кодексу України, Порядку 

передачі бюджетних призначень, перерозподілу видатків бюджету і надання 

кредитів з бюджету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 12.01.2011 № 18, пункту 15 рішення обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII 

«Про обласний бюджет на 2017 рік» постійна комісія з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів, заслухавши інформацію 

директора Департаменту фінансів обласної державної адміністрації 

Кравченко Н.М., заступника директора Департаменту  містобудування, 

архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства – начальника 

управління житлово-комунального господарства Липканя А.Б.– вирішила: 

1. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 24.11.2017 № 754 

„Про розподіл міжбюджетних трансфертів“ та збільшити доходи загального 

фонду обласного бюджету по коду 41036100 „Субвенція з державного бюджету 

місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання 

жилі приміщення для сімей загиблих осіб, визначених абзацами 5-8 пункту 1 

статті 10, а також для осіб з інвалідністю I-II групи, визначених пунктами 11-14 

частини другої статті 7 Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту“, та осіб, які втратили функціональні можливості нижніх 

кінцівок, інвалідність яких настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або 

захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній 

операції, та потребують поліпшення житлових умов“. Спрямувати видатки 

головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту соціального 

захисту обласної державної адміністрації (КПКВК 1518580, видатки розвитку) 

для надання субвенції місцевим бюджетам загальною сумою 7 056,2 тис. грн 

згідно з додатком 1. 

2. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 24.11.2017 № 756 „Про розподіл міжбюджетних трансфертів“ та збільшити 

доходи спеціального фонду (бюджету розвитку) обласного бюджету по коду 

41035000 „Інші субвенції“ на суму 501 800 грн. Спрямувати видатки головному 

розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту містобудування, архітектури, 

будівництва та житлово-комунального господарства Черкаської обласної 

державної адміністрації (КПКВК 48 1 6310 „Реалізація заходів щодо 



інвестиційного розвитку території“, видатки розвитку) на об’єкти:  

„Газифікація смт Шрамківка Драбівського району (на виконання рішення 

Господарського суду Черкаської області від 29.02.2016 у справі № 925/77/16)“ в 

сумі 500 000 грн; 

„РП холодного водопроводу по вул. Шевченка, Молодіжна, Садова, 

Першотравнева в с. Косарі Кам’янського району Черкаської області (на 

погашення кредиторської заборгованості станом на 01.01.2013)“ в сумі 

1 800 грн. 

3. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації від 

27.11.2017 №762 «Про перерозподіл видатків» та здійснити перерозподіл 

видатків загального фонду обласного бюджету в межах загального обсягу 

бюджетних призначень, передбачених головному розпоряднику бюджетних 

коштів – Черкаській обласній державній адміністрації, за КПКВК 0318370 

„Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм 

соціально-економічного та культурного розвитку регіонів“ шляхом зменшення 

видатків спеціального фонду на суму 2 205 грн (видатки розвитку) і 

відповідного збільшення видатків загального фонду (видатки  споживання). 

4. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації від 

27.11.2017 № 764 „Про внесення змін до переліку об’єктів“ та внести зміни до 

переліку об’єктів, видатки на які у 2017 році будуть проводитися за рахунок 

окремих субвенцій з обласного бюджету місцевим бюджетам, у межах 

загального обсягу бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту фінансів Черкаської обласної 

державної адміністрації, змінивши назву об’єкта  

з „Капітальний ремонт по заміні частини вікон та дверей в 

Митлашівському навчально-виховному комплексі „Загальноосвітня школа І-ІІ 

ступенів – дошкільний навчальний заклад“ Драбівської районної ради 

Черкаської області“ 

на „Капітальний ремонт із заміною частини віконних та дверних блоків 

Митлашівського НВК І-ІІ ступенів Драбівської районної ради Черкаської 

області“. 

5. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації від 

27.11.2017 № 765 „Про перерозподіл субвенції з державного бюджету“ та 

здійснити перерозподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

на погашення різниці між фактичною вартістю теплової енергії, послуг з 

централізованого опалення, постачання гарячої води, централізованого 

водопостачання та водовідведення, постачання холодної води та 

водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), що 

вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню та/або іншим 

підприємствам теплопостачання, централізованого питного водопостачання та 

водовідведення, які надають населенню такі послуги, та тарифами, що 

затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи місцевого 

самоврядування по головному розпоряднику бюджетних коштів – 

Департаменту фінансів Черкаської обласної державної адміністрації, згідно з 

додатком 2. 

6. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації від 



27.11.2017 № 766 „Про розподіл стабілізаційної дотації з державного бюджету 

місцевим бюджетам“ та Порядок розподілу між обласним бюджетом, 

бюджетами міст обласного значення, бюджетами районів та об’єднаних 

територіальних громад області обсягу стабілізаційної дотації з державного 

бюджету місцевим бюджетам на 2017 рік. Збільшити доходи загального фонду 

обласного бюджету в сумі 37 921 000 грн по коду 41020600 „Стабілізаційна 

дотація“, здійснити її розподіл згідно з додатками 3 та 4. 

 7. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації від 

27.11.2017 № 767 „Про перерозподіл видатків бюджету“ та здійснити 

перерозподіл видатків у межах загального обсягу бюджетних призначень, 

передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів – управлінню освіти 

і науки обласної державної адміністрації за  КПКВК 1011120 „Підготовка 

кадрів вищими навчальними закладами І-ІІ рівнів акредитації“ шляхом 

зменшення видатків обласного бюджету загального фонду (видатки 

споживання) в сумі 590565,00 грн та відповідного збільшення видатків 

обласного бюджету спеціального фонду (видатки розвитку). 

 8. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації від 

27.11.2017 № 768 ”Про розподіл міжбюджетних трансфертів” та збільшити 

доходи обласного бюджету на суму 550,000 тис. грн (код доходів 41035000 

„Інші субвенції“, з них загального фонду – 150,0 тис. грн. спеціального 

(бюджету розвитку) – 400,0 тис. грн). Спрямувати видатки головному 

розпоряднику коштів управлінню транспорту, дорожнього господарства та 

оборонно-промислового комплексу Черкаської обласної державної 

адміністрації на виконання обласної програми фінансування ремонту доріг 

загального користування державного і місцевого значення, які проходять 

територією Черкаської області, та розвитку дорожньої інфраструктури на 2016-

2018 роки (КПКВК 65 1 6650 „Утримання та розвиток інфраструктури доріг“, 

150,0 тис. грн – видатки розвитку загального фонду та 400,0 тис. грн – видатки 

спеціального фонду (бюджет розвитку). 

 

 

 

 

 

Голова постійної комісії С. Легойда 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 2 

до висновку постійної  

комісії з питань соціально- 

економічного розвитку, 

бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради 

від 28.11.2017  №41/1  

 

 

 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення різниці між 

фактичною вартістю теплової енергії, послуг з централізованого опалення, 

постачання гарячої води, централізованого водопостачання та водовідведення, 

постачання холодної води та водовідведення (з використанням 

внутрішньобудинкових систем), що вироблялися, транспортувалися                   

та постачалися населенню та/або іншим підприємствам теплопостачання, 

централізованого питного водопостачання  та водовідведення, які надають 

населенню такі послуги, та тарифами, що затверджувалися та/або 

погоджувалися органами державної влади чи місцевого самоврядування 

(загальний фонд) 

 

№ з/п Бюджети Обсяг субвенції 

(у гривнях) 

збільшення  зменшення  

1. Черкаський міський 4 304 019  

2. Драбівський районний  45 083  

3. обласний   4 349 102 

Всього 4 349 102 4 349 102 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 3 

до висновку постійної  комісії з 

питань соціально- економічного 

розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради 

від 28.11.2017  №41/1 

РОЗПОДІЛ 

стабілізаційної дотації з державного бюджету місцевим бюджетам 

№  

з/п 
Бюджети 

Обсяг 

дотації 

(у гривнях) 

1. Черкаський міський 420 600  

2. Ватутінський міський 1 040 900  

3. Золотоніський міський  627 800  

4. Канівський міський 585 200  

5. Смілянський міський 746 100  

6. Уманський міський 790 900  

7. Городищенський районний  949 800  

8. Драбівський районний 757 300  

9. Жашківський районний  748 300  

10. Звенигородський районний  827 800  

11. Золотоніський районний  716 000  

12. Кам’янський районний 776 500  

13. Катеринопільський районний  1 452 000  

14. Корсунь-Шевченківський районний 1 176 500  

15. Лисянський районний  814 400  

16. Маньківський районний  760 500  

17. Монастирищенський районний  915 500  

18. Смілянський районний 926 900  

19. Тальнівський районний  1 619 200  

20. Уманський районний 721 300  

21. Христинівський районний  724 500  

22. Черкаський районний 1 176 800  

23. Чигиринський районний  825 000  

24. Чорнобаївський районний 682 200  

25. Шполянський районний 833 000  

26. Бюджет Білозірської об’єднаної територіальної громади 212 600  

27. Бюджет Єрківської об’єднаної територіальної громади 119 200  

28. Бюджет Мокрокалигірської об’єднаної територіальної 

громади 101 200  

29 Бюджет Тальнівської об’єднаної територіальної громади 379 200  

30 Бюджет Стеблівської об’єднаної територіальної громади 164 200  

31 Бюджет Набутівської об’єднаної територіальної громади 161 200  

32. Обласний бюджет 15 168 400 

Всього 37 921 000 



Додаток 1 

до висновку постійної  комісії з питань 

соціально- економічного розвитку, 

бюджету та фінансів Черкаської 

обласної ради 

від 28.11.2017  №41/1 

РОЗПОДІЛ  

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

 

Код бюджету Найменування  

адміністративно-

територіальної  

одиниці 

КЕКВ Кількість 

сімей, яким 

необхідно 

виплатити 

компенсацію 

КПКВК МБ 1518580 „Субвенція  

з державного бюджету місцевим бюджетам  

на виплату грошової компенсації за належні для 

отримання жилі приміщення для сімей загиблих 

осіб, визначених абзацами п’ятим – восьмим 

пункту 1 статті 10, а також для осіб  

з інвалідністю І-ІІ групи, визначених пунктами 

11-14 частини другої статті 7 Закону України  

„Про статус ветеранів війни, гарантії  

їх соціального захисту“, та осіб, які втратили 

функціональні можливості нижніх кінцівок, 

інвалідність яких настала внаслідок поранення, 

контузії, каліцтва або захворювання, одержаних 

під час безпосередньої участі  

в антитерористичній операції, та потребують 

поліпшення житлових умов“ 

1 2 3 4 5 

23201000000 м. Черкаси 3220 4 4 511 835,00 

23205000000 м. Сміла 3220 1 601 240,00 

23316000000 Христинівський район  3220 3 1 943 125,00 

 Всього  8 7 056 200,00 



 

Додаток 4 

до висновку постійної  комісії з 

питань соціально- економічного 

розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради 

від 28.11.2017  №41/1  

РОЗПОДІЛ 

видатків обласного бюджету по загальному фонду (видатки споживання)  

Код програмної 

класифікації 

видатків та 

кредитування 

місцевих 

бюджетів  

Код 

ФКВКБ 

Найменування головного 

розпорядника, відповідального 

виконавця, бюджетної програми або 

напряму видатків 

Видатки загального фонду 

всього з них 

видатки 

споживання 

оплата 

праці 

комунальні 

послуги та 

енергоносії 

1 2 3 4 5 6 7 

03 1 0000  Черкаська обласна державна 

адміністрація 

14 300 14 300 9 300  

03 1 1140 0950 Підвищення кваліфікації, 

перепідготовка кадрів  закладами 

післядипломної освіти ІІІ і ІV рівнів 

акредитації (академіями, інститутами, 

центрами підвищення кваліфікації) 

14 300 14 300 9 300  

10 1 0000  Управління освіти і науки Черкаської 

обласної державної адміністрації 

12 984 100 12 984 100 4 356 853 7 984 000 

10 1 1040 0922 Надання загальної середньої освіти 

загальноосвiтнiми школами-

iнтернатами, загальноосвітніми 

санаторними школами-інтернатами 

1 900 000 1 900 000  1 900 000 



Продовження додатка 

1 2 3 4 5 6 7 

10 1 1070 0922 Надання загальної середньої освіти 

спеціальними загальноосвітніми 

школами-інтернатами, школами та 

іншими навчальними закладами для 

дітей, які потребують корекції 

фізичного та (або) розумового 

розвитку 

3 505 958 3 505 958 911 862 2 400 000 

10 1 1100 0930 Підготовка робітничих кадрів 

закладами професійно-технічної 

освіти 

7 578 142 7 578 142 3 444 991 3 684 000 

15 1 0000  Департамент соціального захисту 

населення Черкаської обласної 

державної адміністрації 

1 570 000 1 570 000 1 300 000  

15 1 3102 1020 Забезпечення соціальними послугами 

стаціонарного догляду з наданням 

місця для проживання, всебічної 

підтримки, захисту та безпеки 

особам, які не можуть вести 

самостійний спосіб життя через 

похилий вік, фізичні та розумові вади, 

психічні захворювання або інші 

хвороби 

1 500 000 1 500 000 1 230 000  

15 1 3220 1090 Забезпечення обробки інформації з 

нарахування та виплати допомог і 

компенсацій 

70 000 70 000 70 000  



Продовження додатка 

1 2 3 4 5 6 7 

24 1 0000  Департамент культури та 

взаємозв’язків з громадськістю 

Черкаської обласної державної 

адміністрації 

600 000 600 000   

24 1 4020 0821 Театри 400 000 400 000   

24 1 4030 0822 Фiлармонiї, музичнi колективи i 

ансамблі та iншi мистецькі заклади та 

заходи 

200 000 200 000   

Всього 15 168 400 15 168 400 5 666 153 7 984 000 

 

 

 

 

 


